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Німецьку письменницю Сабіну Штедінґ  називають 

сучасною Астрід Ліндгрен. Почесне звання! І судячи з кількості 

проданих у Європі книжок ( більше 250 000 екземплярів) її 

книжка «Петронелла – яблунева відмочка» –  заслуговує 

особливої уваги. 

Петронелла – добра відьмочка. Вона зовсім невеликого 

зросту і живе, - де б ви думали? У яблучному будиночку, що  

висить собі яблуком на гілці . А яблуня росте у садкові біля 

будинку з млином ... Будинок і млин стоять пусткою, чому 

чаклунка дуже рада. Петронелла піклується про свій яблуневий 

садок, літає на жукові з красивим ім'ям Люціус, товаришує з 

яблучним народом, що мешкає в корінні дерев. Справжня ідилія! 

І ось у цій ідилії є тільки один момент, що усе  псує. Це 

люди! Найжахливіші шкідники! Раз у раз норовлять вони садок 

вирубати, полити всі рослини отрутою від комах і заподіяти купу інших 

неприємностей! Петронелла бореться з ними, як може. То павуків гумових підкине, то 

дах зіпсує, то протягів напустить, то ще чимало чого здатна вигадати. З великими 

труднощами вона відвадила від садка останнього мельника. І ось новина: у будинку 

з'явилися нові мешканці! 

Люди! Двоє великих і двоє маленьких! Маленькі люди – 

це діти, як підказує Петронеллі її друг – жук Люціус, куди 

краще обізнаний про людське життя. А всі разом ці люди 

називаються «сім'я». Петронелла сповнена рішучості від цієї 

сім'ї позбутися, та ще й якнайскоріше! Чи вдасться їй це? А 

може, ці люди, великі і маленькі, не такі вже й погані? Про 

маленьких, Ліну і Луїса, одне можна сказати точно: вони 

неймовірно спостережливі і спритні, а значить, відьмі варто 

остерігатися, якщо вона не хоче зустріти в своєму будиночку нежданих гостей! 

Книжка надзвичайно добра і дуже смішна. Здавалося б, скільки вже всього 

написано про відьом і про дітей, і про усіляких маленьких чоловічків? Але Сабіні 

Штедінґ  вдалося створити свій власний маленький яблуневий світ. Тут жуки дуже 

образливі і люблять, щоб з ними розмовляли ввічливо. А яблуневі чоловічки 

обожнюють слухати страшні історії і лякатися. А у вільний час лікують дерева та кущі 

від будь-яких хвороб. 

1 



Петронелла – майстриня на всі руки: і лікер з тернових ягід зварить, і садок до 

ладу доведе, і курник у рожевий з чорним пофарбує, і розведе по домівках веселих 

єнотів з їжаками, що скуштували загралих яблук і захмеліли. А головне – вона вміє 

пекти неймовірно смачний пиріг з особливого, старовинного, майже зниклого сорту 

яблук "Смугасті зимові щічки". 

Чи судилося пирогові, випеченому за рецептом 

Петронелли Штрудельхофф, перемогти на конкурсі? Чи 

знайде нову роботу тато Ліни і Луїса, пекар з промовистим 

прізвищем Брецель? І, найголовніше, чи вдасться підступному 

пану Плюгавіцу викрасти чарівний рецепт і заволодіти 

секретом відьми?  

Одним словом, якщо вам цікаві відьмочки, діти, нічні 

злодії і привиди, величезні павуки і занудні лиходії з вусами, 

яблучні пироги і польоти на жуках, будиночки в яблуках і 

чарівні пригоди, – то ця книга до прочитання обов'язкова! 

Читайте! З Петронеллою не засумуєш! 

 

Для довідки: 

 

Сабіна Штедінґ  народилась 1965 року в Германії (м. Гамбург) з  

дитинства дуже любила придумувати різноманітні історії. 

Отримала бізнес-освіту. Свою першу книжку «Магнолія Стіл» 

написала для власних дітей і гадки не маючи, що це буде початком 

її письменницької кар’єри. 

 

 

Вебліографія 

Офіційний сайт письменниці : Режим доступу : http://www.sabinestaeding.de/index.html 

Не пропусти хорошую книгу (про книжки Сабіни Штедінг) : Режим доступу : 

https://www.livelib.ru/author/1104957-sabina-shteding 

 

2 

http://www.sabinestaeding.de/index.html
https://www.livelib.ru/author/1104957-sabina-shteding

